



В Качканаре ранее неоднократно судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Качканар СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего ранее неоднократно судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 14 января 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автостоянке у одного из домов в 5-м микрорайоне Качканара, вступил в конфликт с одним гражданином. В ходе ссоры обвиняемый повалил оппонента на землю, и в этот момент очевидцами происходящей ссоры стали сотрудники патрульно-постовой службы, осуществлявшие на служебном автомобиле патрулирование территории. Увидев конфликтующих граждан, полицейские подошли к ним и потребовали прекратить противоправные действия. Фигурант, будучи недовольным законными действиями стражей порядка, применил в отношении одного из полицейских физическое насилие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1778690>